

ERRATA.

On page 23, line 18 from bottom, read above, instead of No. 13.

" 24, transfer Mouse-ear Chickweed, Field Chickweed, and Corn Spurry to the Pink Family above.

" line 8, from bottom, read Field Chickweed,

" " 4 " Corn Spurry.

" " 2 " Bladder Ketmia.

" 28 " 29, from top, read *Erigeron strigosus*.

" 30 " 12, from bottom, read *Erechtites*.

" " 5 " Stinking Billy or Stinking Willie.

" 34 " 5, from top, read Borage Family—*Con.*, for *Convolvulus—Con.*